

№ 07-02/2024
від 26.02.2024 р.

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ (далі – Запит)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕДКЕМП УКРАЇНА» (далі – Організатор) оголошує процедуру закупівлі послуг, тендер, «Підтримка програмного забезпечення (хостинг) «ПОВІР»».

Джерело фінансування закупівлі – ця закупівля необхідна для надання послуг з підтримки програмного забезпечення (хостинг) «ПОВІР» в рамках реалізації проекту «Освітня платформа "Повір" Усеукраїнський державно-громадський проект», що фінансується Міжнародним Фондом «Відродження» за Угодою про реалізацію проекту № G55156 від 26.07.2023 року.

Склад цінової пропозиції:

Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції.

Документи (копії), які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці нижче).

№	Послуги з підтримки програмного забезпечення (хостинг) «ПОВІР»
1	<p>Технології та сервіси:</p> <ul style="list-style-type: none">- група вузлів (віртуальні машини) (AWS EC2);- системи збереження даних (AWS S3 та AWS EBS);- балансувальник навантаження (AWS ELB);- сегментована віртуальна приватна мережа (AWS VPC);- шлюз NAT;- шлюз Internet;- система управління ідентифікацією та автентифікацією (AWS IAM);- система моніторингу та логування (AWS CloudWatch, Prometheus, Grafana Loki);- реєстр докер іміджів (AWS ECR). <p>2. Утримання платформи та хостингу:</p> <ul style="list-style-type: none">• утримання платформи prod m5a.xlarge;• утримання dev-версії платформи t3.xlarge;• утримання stage-версії платформи t3.xlarge.

Термін виконання робіт та надання послуг:

Березень 2024 року – грудень 2024 року

Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Безготівковий розрахунок	Цінова пропозиція / кошторис

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
1. Право на здійснення підприємницької діяльності, ФОП 3 група. 2. Розуміння формату та стилістики EdCamp.	<ul style="list-style-type: none"> Свідоцтво про державну реєстрацію (якщо є), або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності. Витяг з реєстру платників єдиного податку (якщо є). Перелік робіт, виконаних раніше для ГО «ЕдКемп Україна» (за наявності).

Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник / учасниця погоджується з таким:

Участь у конкурсних торгах (тендері) пов'язаних осіб або ж змова учасників / учасниць місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організацією.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:

Усі питання щодо тендеру слід надсилати електронною поштою.

Посадова особа ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками: Оксана Дегтярьова, for@edcamp.ua

Якщо запит може вплинути на інших учасників / учасниць у рамках процесу, ГО «ЕдКемп Україна» повідомить усіх інших учасників / учасниць, щоб забезпечити чесний та прозорий процес.

Пропозиції надіслати тільки на вказану адресу електронної пошти tenders@edcamp.ua з написом «Пропозиція на Тендер № 07-02/2024 від 26.02.2024 р. «Підтримка програмного забезпечення (хостинг) «ПОВІР»» до 11.03.2024 року до 12:00 години.

Методика обрання переможця / переможниці процедури закупівлі послуг, тендер.

Спочатку серед поданих цінкових пропозицій Тендерним комітетом Організатора закупівлі послуг, тендер, відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінкових пропозицій Тендерним комітетом обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник / виконавець, який подав / подала таку цінкову пропозицію, оголошується переможцем / переможницею процедури закупівлі послуг, тендер.

Визначення переможця / переможниці цієї процедури закупівлі відбудеться не пізніше як протягом 5 (п'яти) робочих днів з кінцевої дати прийняття цінкових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено переможцям не пізніше як через 5 (п'ять) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця / переможниці шляхом надсилання відповідного повідомлення поштою, електронною поштою, або телефоном.

**Додаток 1
до запиту цінкових пропозицій за процедурою
закупівлі послуг, тендер,
№ 07-02/2024 від 26.02.2024 р.**

Варіант цінкової пропозиції

Список-мінімум необхідних послуг
(список не є остаточним, і може бути змінений протягом дії угоди)

№	Назва роботи / послуги	Термін виконання	Вартість (грн./вказати без ПДВ)
1.			

